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Taustatiedot



1. Yrityksen koko vuosiliikevaihdolla mitattuna
Vastaajien määrä: 32
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2. Pääasialliset markkina-alueet (voit valita useita)
Vastaajien määrä: 32, valittujen vastausten lukumäärä: 66
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3. Pääasiallinen toiminta älykkäässä liikenteessä (voit valita useita)
Vastaajien määrä: 32, valittujen vastausten lukumäärä: 107

n Prosentti

Automaatio 7 21,88%

Sähköinen liikenne 6 18,75%

Liikkumisen palvelulut 17 53,13%

Ohjelmistot 15 46,88%

Lippu- ja maksujärjestelmät 4 12,5%

Infran rakennus ja kunnossapitoratkaisut 8 25%

Konsultointi 11 34,38%

Tutkimus 5 15,63%

Tietojärjestelmät 7 21,88%

Liikenteen ja logistiikan IoT 9 28,13%

Data-analytiikka 10 31,25%

Liikenteen hallinta 8 25%

Muu, mikä 0 0%



Koronaviruksen
vaikutukset yrityksille



4. Kuinka arvioit koronavirustilanteen vaikuttavan yrityksesi toimintaan ja talouteen seuraavan
6 kk aikana?
Vastaajien määrä: 32
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5. Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että yrityksessäsi joudutaan jossain vaiheessa
irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä koronaviruksen aiheuttamien taloudellisten tai 
toiminnallisten syiden takia?
Vastaajien määrä: 32
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6. Vastaavatko jo päätetyt rahoitusta ja tukia koskevat julkishallinnon (valtio, Business 
Finland, ELY-keskukset, kunnat) toimenpiteet yrityksesi tarpeisiin?
Vastaajien määrä: 32
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